
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

 

NAMA SEKOLAH    : MA.AL-KHAIRAAT PETASIA 

MAPEL                       : AL-QUR’AN HADIS 

KELAS/SEMESTER : XII / I (GANJIL) 

ALOKASI WAKTU   : 2 X 45 MENIT  

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

         Siswa dapat menjelaskan pengertian al-Qur’an menurut para ulama. 
 

 

B.  PERSIAPAN  PEMBELAJARAN  MODA  DARING (WHATSAPP) 

1. Guru membuat  grup  di  aplikasi  whatsapp/messenger  dan  memasukkan peserta  

didik sebagai anggota grup kelas. 

2. Guru mengirim materi  beserta penugasan di grup whatsapp/messenger  kelas dan 
memberikan arahan tentang langkah-langkah mendownload bahan ajar/penugasan yang telah 
dikirimkan melalui grup whatsapp/messenger. 

3. Guru menentukan bentuk file yang harus diserahkan dan waktu penyerahan tugas. 
4. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai dalam bentuk kuantitatif 

atau kualitatif,  kemudian mengirim ke group kelas. 

 
C.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

       

� PENDAHULUAN 

Guru memberi salam dan mengajak semua siswa untuk berdoa sebelum dimulai pembelajaran 

Gunru mengecek kehadiran peserta didik dengan mengirim daftar hadir di grup 

WA/Messenger. 

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan motivasi kepada peserta didik 

tentang pentingnya mempelajari materi tersebut. 

 

� INTI 
- Guru mengirim materi ke grup WA/Messenger kelas tentang pengertian al-Qur’an menurut 

para ulama. 

- Guru memberikan waktu kepada siswa untuk mempelajari materi yang telah dibagikan/dikirim ke 

grup WA/Messenger kelas. 

- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya berkaitan dengan materi 

pembelajaran. 

- Guru membagi peserta dengan beberapa kelompok untuk menggali tentang Pengertian Al-Qur’an 

menurut Ulama. dan memberikan waktu untuk berdiskusi dengan kelompok masing – masing. 

- Guru mengevaluasi hasil belajar peserta didik yang telah mengirim / melaporkan hasil kerjanya. 

 

� PENUTUP 

- Memberikan penghargaan kepada peserta didik yang mendapatkan hasil yang baik melalui grup 

WA/Messenger kelas berupa ucapan / Nilai  

- Guru memberikan kesimpulan tentang materi pembelajaran dan memberitahukan tentang materi 

yang akan dibahas di pertemuan berikutnya  

- Guru mengajak kepada peserta didik untuk berdo’a sebelum mengahiri pembelajaran 

- Guru mengucapkan salam dan mengingatkan kepada peserta didik untuk tetap  menjaga kesehatan 

di tengah pandemi covid – 1 

 

D.  PENILAIAN 

1. Penilaian  sikap  

 Teknin/Bentuk penilaian : Pengamatan/Observasi 

2. Penilaian  pengetahuan  

 Teknin/Bentuk penilaian : Tes Tertulis 

3. Penialiaan  Keterampilan  

 Teknin/Bentuk penilaian : Lembar unjuk kerja 

  
Mengetahui,                                                                                                               Kolonodale 09 Juli  2020 
Kepala Sekolah                                                                                                          Guru Mata Pelajaran 
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